



В Брянской области супругам предъявлено обвинение в мошенничестве в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области семейной паре из поселка Красная Гора предъявлено обвинение в мошенничестве, совершенном группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере (ч.4 ст.159 УК РФ).

По версии следствия, в декабре 2012 году супруги путем обмана получили компенсацию за утраченное имущество вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, сумма похищенных таким образом бюджетных средств превысила 2,4 млн. рублей. Свой преступный план они реализовывали в течение нескольких лет. Сначала оформили фиктивный развод, после чего муж подарил бывшей жене квартиру, умышленно ухудшив свое жилищное положение. В результате мужчина был необоснованно включен в список нуждающихся в улучшении жилищных условий, и спустя два года ему было выделено жилье по договору социального найма. Впоследствии жилое помещение было приватизировано и сдано по программе социальной защиты граждан, подвергшихся воздействию радиации. После оформления документов, необходимых для получения вышеуказанной компенсации, обвиняемые вновь зарегистрировали брак.

В настоящее время выполняются необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Января 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/889022>